iwertige Biicher,

H. Jujdueid, Verlag in Offenburg i B. !

L

®edidhte und Projajtide.
@mttr nf“l,‘mtt ﬁ“mnh ;ﬁll]lti ‘f!,'-'-uru'uggu 111 (e-=

ielligen Stretfen ausgemdhlt und Derausgegeben von Hugo Aujdneib.

Erites Biandden. 12°% (XII u. 144 &) 1 A 20 4; eleg qeb. m

Geinmand 2 A

Hei Benupung und genauerer Durdfidt einer ganzen Reihe non ~Detlamas
tionébiidern® hat ber Derausgeber bed vorliegenben Binbdend die Wahrnehmung
qemadit, baf bem Publitum unter bem Titel ,Humor® wviel Minbermertiges ge
boten mird. Wimmt man bozu nod bie von Jahr ju Jabr fid mehrenden
sweifelhaften Erzeugniffe beg Tingeltangels, bemen jelt Dad -lleberbreftl” eine
mehr erfolgreidie als erjreulide ftonfurreny madt, jo :Ln_rtl el hn‘t?lllllt:f!lltﬂﬂr h-u_m
bie Erhaltung unferes edjten deutfden VollShumors am pergen liegh, fidherlidy
nidit tabeln, wenn hier ein Tellamationdbud) erjdeint, tma_ aus hwwﬂ': frijdyen
und erguidenben Borne {dipft. MWer in Bereinen, in Befeljdaften, in wreunbess
freifen, bei Sdulfeften und dhnliden Belegenheiten je einmal uml_h}nn_urﬂhf_lr[jl:fj
®ebidt su mdblen Hatte, weil, wie jduver gute, dburd) nimts llngehoriges getritbie
Cuellen eined natfirliden Humors ju finden findb, unbd wird wobl gemm ju bemt
newten Deflamationsbiid@lein greifen, bag nebenbei als Wegmeifer zu biefen Duellen
biemen modyte.

l Speben ift exfdienen:

Beugsbedingunaen: Jn Redunung 25%,, gegen bar 335 %, u. lajla
(brojd. u. geb.).
Jwet Probeeremplare, diveft vom Berloge bezogen, gegen baor mit 50%.
Otir Bei gleidzeitiger fefter Beftellung Ionnen Eremplare in magiger Unzahl
& cond. geliefert merden. f e
Yuslieferung in Yeipjig durd Perrn M. . Roebler, in Stutigart burdy
Herren . Kod) & Co. )
Nch bitte um redht thitiqe Vermendbung fitr diefes febr abfahfibhige Bud
unbd made befondberd aud) Budhandlungen in Pabdbeorten auf oasjeibe 11I1I:]1|u:rf_h_‘:1n.
Giderlid) merben Sommergaite mit Vergniigen nad biefer amijanten Refture gretfen.

5. 3ufdueid, Verlag.

Cffenburg 13, tm Jum 1902,

L@ Soeben erfdien der XV. Jabrgang pon

Aunflage 80000, yﬂf gfﬂl[ﬂ]f ﬂlllliﬁhﬂth

BRalenber fitr 1903, perausgegeben von €. Evers.
8% Preis 50 4 ord., 35 J no., 30 4 bar und von 10 Expl. an 25 4.
1 Probe-Exemplar bar mit 50°, Wabatt.

Ten neuen Jabrgang bicfes Malenbers, ber jdon ein unentbebhrlides Haud: und
Nolfsbudy qemorben tft, haben mwir biedmal innen und aufen bedeutend jdouer und
reidier durdy Feri-3Muftrationen und Buntdbrudbilber ausgeftattet, fo bdaf es Jbnen
[eicht fallen wirh, den Ralenber audy in grioferen Partien abzufelen.

udy biedmal bringt ber Ralender oaufer Ralembarium, @encalogie, Mitrltes
perzeidnis, Erzdblungen, Bebidten, Weltrunbdidau, Gemeinniigiges . Preis=Uufe
gaben’ und ,Preis-Mdatfel”. Gratiéd fiigen mwir mwiedber ben beliebten Fleinen
Wandfalenber bei.

Auflage S0 000,

Nud) ift der VI. Jabrgang vom

flarthakalender

Auflage 40 000, Auflage 40 000,

joeben fertig gemorben.

Ein Jahrbud fir Fraven und Jungfraunen, bherausgegeben in BVerbindbung mit
bem Vorftande-Verband ber evangel. Jungiraven-Vereine Deutidlandsd von
€. Evers. &% Preis 25 & ordb, 19 4 netto, 17 & bar; von 10 Er. an
15 & bar. 1 Probe-Er. fiir 13 d.

Per Jnbalt deé Marthafalenders ift jorgfiltig ausgewdblt wordem unbd ber
Wilberfdhmud nody reider ald in ben frilheren Jabrgangen, jo baf fidy biefer neue JFabhrs
gang nod) oiel mebr Freundinnen ermerben mwird.

© Rir bitten, fidy fiir diefe beiben vorjiigliden Ralenber zu verwenben, und geben
Jbnen gern eine Anzab! Bbig aum 12. Januar 1903 in Rommiifion.

Budhandlung der Werliner Stadtmiffion,

Berlin SW. 61, Johanniterftr. 6.

JB 145, 26. Juni 1902,
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MACMILLAN AND C0.’S NEW BODKS.

The .F;iu.a,.ruf- Tour.
The Web of Empire

A Diary of the Imperial Tour of their
Royal Highnesses the Duke and Duche:s
of Cornwall and York in 1901.

By Donald Mackenzie Wallace,
K.C.LE, K.C.V.0. With Iilustrations by the
Chevalier de Martino, M.V.0., and Sydney
P. Hall, M.V.0. Bupor-royal 8vo. 21 sh. net,

-'_ -|.~
)

=ir

The King Alfred Millenary. A Eeco:d
of the Proceedings of the National
Commemoration. By Alfred Bowker,
Mayor of Winchester, 1847-8, 1900-1.
Profusely Illustrated, Super-royal 8vo.
7 8h. 6d. net.

William Hazliti. By Augustine Birrel.
Crown 8vo,, red cloth, flat back, 2sh.net.

Vol. IV.

A new History of the English Church,

The English Church inthe sixteenth Cen-

tury, from the Accession of Henry VIIL

to the death of Mary. By James

Gairdner, C.B., Hon. LL.D. Urown
8vo. Tsh, 6d.

Now Ready.

Second Impression Now Ready.

A History of the Book of Common
Prayer, with a Rationale of 1ts Offices.
On the basis of the former work, by
Francis Procter, M.A. Revised and
Rewritten by Walter Howard Frere,
M.A. Crown Bvo. 12sh. 64d.

Second Edition. — Now Heady.
Macmillan’s Guide to Italy. With
51 Maps and Plans based upon the
latest information, Globe Bvo. 10sh. net

Arnold’s Expedition to Quebec.
By John Codman. 2% Ed. With Iliu-
strations and Maps. &vo. 10sh. net.

Upland Game Birds, By Edwyn
Sandys and T. 8. van Dyke. lilustr.
Extra crown. 8vo. 8sh. 6d. net.

Metallography: An Introduction to
the Hlu-ﬂ.}' of the Structure of Maet-
als, Chiefly by the Aid of the Mi-
croscope. By Arthur H, Hiorns.
Globs Bvo. 6 sh.

Die Ausheferung unseres Verlages hndat
durch F. A. Brockhaus in Leipzig =zu
unseren Urniginalpreisen — franko Leipzig
— statt.

Hochachtungsvoll
London, 23, Juni 1902.
Macmillan & Co., Ltd.




